



走访慰问送温暖

浓浓关爱润警心

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局领导班子一行,带着分局党委的深切关怀与新春祝福,深入基层一线开展走访慰问,向坚守岗位的派出所民警及患病同志送去温暖与关怀。慰问组先后赶赴宜里、乌布铁、古里派出所,为辛勤工作的民警送去精心准备的慰问品,

并与大家亲切交流,详细了解工作生活状况,认真倾听一线心声与实际需求。

在各派出所座谈会上,该分局领导代表分局党委向全体基层民警致以诚挚感谢与崇高敬意,充分肯定大家在维护生态安全、林区稳定中作出的艰辛贡献,并详细询问一线工作的实际困难,郑重承诺分局党

委将全力协调解决后顾之忧,为基层工作提供坚实保障。次日,该分局领导专程前往患病民警家中开展慰问,详细询问其病情及治疗情况,叮嘱其安心休养、积极配合治疗,并代表组织送上新春祝福与深切关怀。

此次慰问活动将实实在在的关爱送到

基层,极大提振了队伍精气神,增强了凝聚力、向心力和战斗力。民警们表示,将把分局党委的关怀转化为忠诚履职的强大动力,以更加饱满的热情、昂扬的斗志和务实的作风,全力以赴保障林区群众平安祥和欢度佳节,切实守护好祖国北疆这道亮丽风景线。

(杜岩)

加油站里的“安全课”



隆兴县讯 为切实提升广大驾驶人的交通安全意识和文明出行素养,日前,巴彦淖尔市公安局交管支队五原县大队组织民警走进辖区加油站,开展交通安全宣传活动,将交通安全知识送到群众

身边。

活动中,民警向加油站工作人员、过往驾驶人普及交通安全知识。同时,民警重点强调了车辆进站加油时的安全规范:驶入加油站需减速慢行,按指引有序

停放,切勿在站内随意变道、超车;加油期间务必关闭发动机,严禁使用手机通话、吸烟等危险行为;货车、危险品运输车辆需遵守专用通道规定,严格执行安全操作流程。(五原县交管大队供稿)

深化普法宣传 排查矛盾纠纷

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局组织民警深入满归森工公司河西经营管护中心,为新入职员工开展专题普法宣传活动,并同步开展矛盾纠纷排查工作。

活动中,民警结合林区工作实际,围绕森林法、野生动物保护法和治安管理处罚法等法律法规,通过典型案例剖析、法律条文解读等方式,系统讲解了安全生产、资源保护、应急处置等方面的法律责任与义务。针对新员工普遍关注的野外作业安全规范及涉林案件预防等问题,民警逐一进行了解答,引导员工树立“知法、懂法、守法”的法治观念。此外,民警与新入职员工开展面对面交流,详细了解其工作生活情况,全面排查潜在矛盾纠纷隐患,并建立问题台账,为后续实施精准化管理奠定了基础。此次活动共发放普法宣传资料50余份,解答咨询30余条,有效提升了新入职员工的法律意识和风险防范能力,为维护林区和谐稳定提供了坚实保障。

(邹振宇)

开展安全检查 筑牢生态屏障

根河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局组织民警深入辖区各森林管护站,开展安全检查工作,压紧压实管护主体责任,切实筑牢林区安全防线。

检查中,民警围绕消防安全、制度落实、应急能力三大关键环节开展检查,核验消防器材有效性、排查用电取暖安全隐患,检查防火物资储备与通讯设备运行情况,现场询问管护人员应急预案流程及初期火情处置方法。下一步,该分局将持续深化“林长+警长”联动机制,常态化开展林区安全检查与联合巡逻工作,以精准防控筑牢林区安全屏障,切实为辖区生态安全保驾护航。

(计亮)

路有多远 守护就有多长

通辽市公安局科尔沁分局交管大队木里图中队扎实做好春运期间交通管理工作



拥堵问题。

从1月5日起,该中队依托公路交通安全防控体系,全面启动执法站,对“两客一危一货”等重点车辆实施动态预警拦查,对重点违法行为“零容忍”。在国省道严查超载、疲劳驾驶违法行为;在农牧区联合“两站两员”和网格员查纠无牌无证、酒驾醉驾等违

法行为。该中队还紧盯节前返乡、节后返岗等节点,将警力向易堵路段倾斜,实行“两组守点+一组机动”工作模式,确保车流高峰时快速疏导。

“春运不仅要保安全,更要暖人心。”该中队指导员蒋明说。今年,他们结合春运方案中“情满旅途”要求,推出多项便民举措。

在执法站设置爱心驿站,提供热水、急救药品、路线指引等服务;针对辖区患有阿尔茨海默病老人等特殊群体,联合网格员建立“重点人员台账”,巡逻时重点关注;为救护车、应急物资运输车辆开通“优先通道”,并依托“警灯开道+徒步疏导”的工作机制,持续强化对绿色通道的保障力度。

同时,该中队结合春运方案中的“应急管理”要求,完善了冰雪天气处置预案。与气象部门建立实时预警机制,一旦出现暴雪、冰冻天气,立即启动“一路多方”联勤联动机制,联合公路部门铲冰除雪,确保国道畅通。组建4支应急小分队,配备除雪工具和保暖装备,随时准备应对车辆被困、人员求助等突发情况。

春运期间,木里图中队将持续优化勤务模式:动态调整警力,根据车流变化实时调配警力,重点加强夜间和恶劣天气下的巡逻;深化联勤联动机制,与交通运输、应急管理局等部门共享信息,快速处置突发事故和交通拥堵;强化宣传引导,通过“交管12123”APP、村屯大喇叭发布出行提示,曝光典型违法案例,营造“平安春运”氛围。

路有多远,守护就有多长。该中队14名民辅警用坚守和初心,在304国道上书写着春运的平安故事。

(代彤)